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Második klubnapunkat, a vírusjárvány kitörése miatt, szeptember 24-én tartottuk 

székhelyünkön. A rendezvényen pártoló tagtársunk, Dr. Kemény János és Nagy Tamás 

szerzőpáros „Magyar katonák Dél-Vietnámban (1973–1975)” című könyvének bemutatására 

került sor. A Zrínyi Kiadó által megjelentetett, 388 oldal terjedelmű, hiánypótló alkotás 

átfogó, részletes képet ad a Nemzetközi Ellenőrző és Felügyelő Bizottságban szolgálatot 

teljesített magyar kontingens életéről, tevékenységéről, kapcsolatrendszeréről, név szerint 

felsorolva a feladatban részt vevők neveit is. Klubnapunkon a kiadványt Dr. Botz László 

altábornagy, a Magyar–Vietnami Baráti Társaság elnöke, az MK KFH volt főigazgatója, a 

magyar kontingens első váltásának tagja mutatta be. Részletesen szólt a kötet megszületése és 

a magyar részvétel körülményeiről, helyszínen szerzett élményeiről és tapasztalatairól. Ezt 

követően, Dr. Kemény János beszélt az alkotás kidolgozása során követett kutatómunkáról és 

feladatmegosztásról, a levéltári dokumentumok áttanulmányozásán át a személyes interjúk 

készítéséig. Érintette a kötet legfontosabb fejezeteit és azok tartalmát, egyes – kiemelt 

érdeklődésre számot tartó – aspektusokat külön is kiemelve és hangsúlyozva. A 

rendezvényen, ahol lehetőség volt a kötet megvásárlására és dedikálására is, 11 fő tagtársunk 

volt jelen. 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

Évi első klubnapunkat, kiemelkedően magas érdeklődés mellett, január 23-án tartottuk 

Kerepesi úti székhelyünkön. Az évkezdéshez igazodva, tagtársunk, Dr. Kis-Benedek József 

ny. ezredes, címzetes egyetemi tanár, biztonságpolitikai szakértő tartott előadást 

„Biztonságpolitikai előrejelzés – 2020” címmel. Egy órás, szemléletes előadásában áttekintést 

adott a világban 2020-ban bekövetkező valószínű globális biztonságpolitikai kihívásokról (a 

kiberbiztonságtól, az éghajlatváltozáson és a nagyhatalmak versengésén keresztül a 

tömegpusztító fegyverek proliferációjáig), majd földrajzi régiónként elemezte a legfőbb 

veszélyeket, kockázatokat és kihívásokat. Beszélt a terrorizmus és a migráció helyzetéről és 

Európát érintően jelezte a Brexit (Nagy-Britannia Európai Unióból történő kiválása) ma még 

pontosan nem látható következményeit is. Gondolatébresztő gondolatait követően több kérdés 

és hozzászólás is elhangzott, amelyek tovább segítették a téma feldolgozását. A rendezvényen 

40 fő volt jelen. 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 


